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  :(01)التمرين 

يبين الجدول التالي الكميات المختلفة التي تنتجها مؤسسة في سوق المنافسة 
: التامة و تكاليف إنتاجها

8 7 6 5 4 3 2 1 Q 
100 100 100 100 100 100 100 100 CF 

560 420 310 235 200 180 140 80 CV 

 

 دج عند جميع مستويات الإنتاج 75فإذا علمت أن سعر بيع الوحدة كان 

  :المطلوب
.  حساب التكلفة الكلية للإنتاج- 1
. حساب الإيراد الكلي- 2
. حساب الربح- 3

 

 :(02)التمرين 
 :هؤسسة تعول فً سْق الوٌافسة الكاهلة دالة تكالٍفِا كوا ٌلً

TC = Q
3

 – 5Q
2

 + 13Q + 2 

 :المطلوب

  p=10اذا كاى سعس السْق  -

 .اّخد كوٍة الاًتاج الوثلً ، ثن احسة الستح الاعظوً  -1

 اّخد عسض الوؤسسة -2

 

   (: 03)التمرين 

فً الأخل الطٌْل  هؤسسة فً سْق الوٌافسة تعول 

دالة الطلة الكلً  - 
Qd=100-p 

 ّدالة التكلفة الوتْسطة لكل هؤسسة 

10/ (Q
2

 – 20Q +200)=  TCM 
المطلوب  
 اوجد الكمية المنتجة التوازنية لكل مؤسسة بطريقتين؟ -1
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  (:04)التمرين 

:  حٍث الطلة علٍِا هحدد تالصٍغة التالٍة xهٌتح ٌحتكس إًتاج السلعة 

p=65-2Q 

: ّدالة التكلفة الكلٍة للإًتاج ُرٍ السلعة 

TC=Q
2
+5Q+100 

الوطلْب  

 

 أّخد التْلٍفة كوٍة سعس التً تسوح لِرا الوحتكس تتعظٍن ازادٍ الكلً ؟ -1

اّخد تْاشى الوحتكس ، الكوٍة الوٌتدة ّ السعس ّالستح؟  -2
 
 

  (:05)التمرين 

 

 P=100 -2 Q:  لتكي دالة الطلة التً تْاخَ الوحتكس ًُ

 P1=80 -2.5 Q1:  دالة الطلة فً السْق الأّلى ًُ

 P2=180 -10 Q2:  دالة الطلة فً السْق الأّلى ًُ

        Q=Q1+Q2:حٍث

          CT= 50 +40 Q:دالة التكلفة الكلٍة ًُ

: الوطلْب

. احسة كوٍة ّ سعس التْاشى ّ كرا الستح الاعظوً فً حالة الاحتكاز العادي- 1

. احسة كوٍة ّ سعس التْاشى ّ كرا الستح الاعظوً فً حالة التوٍٍص السعسي- 2

 .ّ هاذا ٌوكٌٌا أى ًستٌتح. ها ُْ الفسق تٍي قٍوتً الستح -3

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


